	Расчетно-графическое задание № 1
 Вариант 14

	1.	Конькобежец, стоя на льду, бросил вперед гирю массой m1 = 5  кг  и вследствие отдачи покатился назад со скоростью v2 = 1 м/с.  Масса  конькобежца  m2 = 60 кг. Определить работу А, совершаемую  конькобежцем при бросании гири.     
Ответ: 390 Дж. Рисунок: нет.  

	2.	Моторная  лодка  массой 400 кг начинает двигаться по озеру.  Сила  тяги  F  мотора  равна 0,2 кН. Считая силу сопротивления F  пропорциональной  скорости, определить скорость лодки через 20 с  после  начала  ее  движения.  Коэффициент сопротивления равен 20  кг/с.     
Ответ: 6,3 м/с. Рисунок: нет.  

	3.	Человек,  стоящий  на неподвижной тележке, бросает вперед в  горизонтальном   направлении  камень  массой  2  кг.  Тележка  с  человеком  покатилась назад, и в первый момент после бросания ее  скорость была равна 0.1 м/с. Масса тележки с человеком равна 100  кг.  Найти  кинетическую  энергию  брошенного  камня через 0.5 с  после  начала  его  движения.  Сопротивлением воздуха при полете  камня пренебречь.     
Ответ: Wк=49 Дж. Рисунок: нет.  

	4.	На  чашку  весов  падает  груз  массой 1 кг с высоты 10 см.  Каковы  показания  весов  в  момент  удара?  Известно,  что  под  действием  этого  груза  после  успокоения  качаний  чашка весов  опускается на 0.5 см.     
Ответ: 72.5 Н. Рисунок: нет.  

	5.	Тело  1 брошено вертикально вверх c начальной скоростью V0,  тело   2  падает  с  высоты  h  без  начальной  скорости.  Найти  зависимость  расстояния  l между телами 1 и 2 от времени t, если  известно, что тела начали двигаться одновременно.     
Ответ: I=h-V0*t. Рисунок:нет  

	6.	К шнуру подвешена гиря. Гирю отвели в сторону так, что шнур  принял  горизонтальное  положение,  и отпустили. Как велика сила  натяжения   шнура   в  момент,  когда  гиря  проходит  положение  равновесия?  Какой  угол  с вертикалью составляет шнур в момент,  когда сила натяжения шнура равна силе тяжести гири?     
Ответ: 3mg; 70 град. 30 мин. Рисунок: нет.  

	7.	Тело  массой  5  кг ударяется о неподвижное тело массой 2.5  кг.  Кинетическая  энергия системы этих двух тел непосредственно  после  удара  стала  равной  5  Дж.  Считая  удар  центральным и  неупругим, найти кинетическую энергию первого тела до удара.     
Ответ: W=7.5 Дж. Рисунок: нет.  

	8.	Самолет,  летящий  со  скоростью  900 км/ч, делает "мертвую  петлю".   Каков   должен  быть  радиус  "мертвой  петли",  чтобы  наибольшая  сила,  прижимающая летчика к сидению, была равна: 1)  пятикратной  силе тяжести летчика, 2) десятикратной силе тяжести  летчика?     
Ответ: 1) R1=1600 м. 2) R2=711 м. Рисунок: нет.  

	9.	Мотоцикл   едет  по  внутренней  поверхности  вертикального  цилиндра  радиусом  R  =  11,2  м.  Центр  тяжести  мотоцикла  с  человеком  расположен  на  расстоянии  l  = 0,8 м от поверхности  цилиндра.  Коэффициент  трения f покрышек о поверхность цилиндра  равен  0,6.  С  какой минимальной скоростью V min = должен ехать  мотоциклист?  Каков  будет при этом угол наклона его к плоскости  горизонта?     
Ответ: V min = 13 м/с; угол равен 31 град. Рисунок: нет.  

	10.	Материальная  точка  массой  2кг.  движется  под  действием  некоторой  силы  F согласно уравнению Х=А+В*t+C*t**2+D*t**3, где  С=1м/с**2,  D=-0.  2м/с**3.  Найти  значение этой силы в моменты  времени t1=2с, t2=5с. В какой момент времени сила равна нулю?     
Ответ: -0.8 H; -8 H. Рисунок: нет.  



